
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 استعراض نتائج استبيانات قياس رضا أصحاب العلاقة   




































































 2021 م



16 /1 /2022 7:21 م مقیاس رضا الھیئة الإداریة والتعلیمیة - جمعیة تحفیظ القرآن بالجبیل

https://docs.google.com/forms/d/1Oz_dCwStKjeFBwTgmqrKJc9ml1Z7Z3pIWauATCMhSIw/viewanalytics 1/6

تكرماً.. حدد مستوى تمثیلك الإداري في المدرسة :
34 ردًا

نرجوا التكرم بالإجابة على الاسئلة مع ملاحظة الآتي:1- عادة ما تكون الاجابة التي ترید اختیارھا ھي أول ما
یتبادر لذھنك ، فلا تتردي كثیرا في اختیارھا ، الاختیارات تبدأ من 1 وتعني أن العبارة لا تنطبق ابداً ویتدرج

انطباق العبارة إلى أن یصل إلى 5 والذي یعني أن العبارة تتبطق بشكل كبیر جدا 1) أعرف ماھو المتوقع مني
في العمل ؟

28 ردًا

مقیاس رضا الھیئة الإداریة والتعلیمیة - جمعیة تحفیظ
القرآن بالجبیل

34 ردًا

نشر التحلیلات

الادارة
الطاقم التعلیمي
الریاض

14.7 % 
47.1 % 

38.2 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
5 بشدة أوافق

50 % 

https://docs.google.com/forms/d/1Oz_dCwStKjeFBwTgmqrKJc9ml1Z7Z3pIWauATCMhSIw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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2) تتوفر لدي المواد والأجھزة اللازمة للقیام بعملي

29 ردًا

3) في عملك، تتوفر لك الفرصة لإعطاء أفضل ما لدیك
29 ردًا

أوافق بشدة 5

7.1 % 
14.3 % 

21.4 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

13.8 % 

51.7 % 

27.6 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

10.3 % 

10.3 % 

37.9 % 

37.9 % 
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4) خلال الشھر الماضي، حصلت على تقدیر عن عملك من مدیرك المباشر

29 ردًا

5) یبدو أن مشرفتك المباشرة تھتم بجودتك في أداء عملك
28 ردًا

6) في بیئة العمل، ھناك من یشجع ویطور ویتابع تطورك
29 ردًا

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

20.7 % 

41.4 % 

10.3 % 

20.7 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

7.1 % 

60.7 % 

10.7 % 
17.9 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3

51.7 % 
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7) آرائك تمثل أھمیة ویؤخذ بھا
29 ردًا

8) الأھداف والرؤیة المستقبلیة للمنظمة تجعلك تشعر أن وظیفتك لھا أھمیة
29 ردًا

9) یلتزمون زمیلاتك بالجودة في تنفیذ العمل
29 ردًا

3
4
أوافق بشدة 5

10.3 % 

13.8 % 

13.8 % 

10.3 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

13.8 % 

37.9 % 

31 % 

17.2 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

48.3 % 

10.3 % 

24.1 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3

37.9 % 
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10) لدیك صدیق تعتز بصداقتھ في العمل

29 ردًا

11) خلال الستة الأشھر الماضیة، تحدث أحد من المدرسة معك بشأن تطورك

29 ردًا

12) خلال ھذا العام توفرت لك الفرصة للتعلم والتطور

29 ردًا

3
4
أوافق بشدة 5

17.2 % 

17.2 % 

24.1 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

13.8 % 

72.4 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3
4
أوافق بشدة 5

20.7 % 

51.7 % 

10.3 % 

13.8 % 

لا أوافق بشدة 1
2
3

51.7 % 
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ھل لدیكم ملاحظات تودون ذكرھا؟
6 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

3
4
أوافق بشدة 5

13.8 % 10.3 % 

10.3 % 13.8 % 

…الان التعلیم عن بعد والتركیز على تطویر المعلمات
جزاكم الله خیر

شكرا
لا یوجد

لایوجد
0

1

2

1 (16.7 % ) 1 (16.7 % ) 1 (16.7 % )

2 (33.3 % )

1 (16.7 % )

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1Oz_dCwStKjeFBwTgmqrKJc9ml1Z7Z3pIWauATCMhSIw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 
 

 

 

 

 

 استبيان مدى رضا منسوبات مدرسة صفية بنت حيي رضي الله عنها 

 

 

 م السؤال            مدى الرضا الملاحظات

 011% تتيح لك الوظيفه المكلفه به فرصه لإبراز  
 مهاراتك وقدرتك على الإبتكار والإبداع  ؟

0 

 011% الإجراءات والسياسات الخاصه بالأعمال  
 الموكله بها واضحه ومفهومه ؟

2 

 011%  3 أشعر بالفخر تجاه وظيفتي التي كلفت بها ؟ 

 7019 % هل الوقت كافي لإداء  أعمالك الوظيفيه  
 خلال ساعات العمل  ؟

4 

 3313%  5 يتناسب الأجر مع العمل الذي أقوم به ؟ 

 011% للإداره سياسه واضحه وملموسه للتشجيع  
 الموظفين على تنمية وتطوير ادائهم ؟

6 

 011% تقوم الإداره بالتعرف على وجهات نظر  
 الموظفين قبل اتخاذ بعض القرارات ؟

9 

 011% تشجع الإداره وترحب بالأفكار الجديده  
 وتدعمها ؟

3 

 011% هل يعطى لك ارشاد \  توجيه مناسب  
 لانجاز عملك على الوجه المطلوب  ؟

7 

 011% هل مديرتك المباشره تتعامل معك بشفافيه  
 وعداله واحترام ؟

01 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 011% الأجتماعات التي تقيمها الإداره  
 هادفه وبناءه ؟

00 

 011% يسود المنظمه روح التعاون  
 والانسجام بين أفرادها ؟

02 

 011% يتم تزويدك بالتدريب المطلوب  
 لإحتياجاتك الوظيفية ؟

03 

 011% أسلوب العمل المتبع يتيح تكوين  
 علاقات انسانيه بين الزملاء ؟

04 

 3313% هل تقومين بمتابعه حسابات  
الجمعية ع الانستقرام وتويتر او 

 سناب  ؟

05 

 3313% إن كنت تقومين بالمتابعه فهل  
 ترين المحتوى ثري ومناسب ؟

06 

 

 

 



 
  تاستبانة طالبات الجاليانتائج 

 
 

 

 

 

 

 

 

 غيرة لا نعم السؤال

  %2.02 %4.08 هل انت ساكنة بالجبيل؟

هل ترغبين حين العودة الدوام الحضوري 
 %٢8 %8٢0٢ %4208 ظهرا؟ً ٢2إلى  ٧للمدرسة من الساعة 

هل ترغبين الانضمام الى )مقرأة رتيل( 
  %.80. %7.0٧ ؟الهاتفية عن بعد

  . %..٢ ؟هل ترغبين الاستمرار في مدرسة الخنساء

هل ترغبين الانتقال الى مدرسة نسيبة 
  %8402 %٢04 حضوري )دوام صباحي(؟



 

 

 

 
 م

 
 الـسؤال

 
مـدى 
 الرضا

 
 الـملاحظـات

يك عزيزتي هل الوقت مناسب أبر 1
 للطالبة؟

 
78.6% 

 

  هل الأنشطة في الحلقة مثيرة ومفيدة ؟ 2
85.7% 

 

أيك هل التواصل مع المعلمة مثمر بر 3
 ومستمر ؟

 
85.7% 

 

 

https://forms.gle/NifzLWVZE5CnD1hFA 



 

 

 
 م

 
 الـسؤال

 
 مـدى الرضا

 
 الـملاحظـات

هل ترين أن إدارة المدرسة  1
 يتمتعون بروح المبادرة؟

92.7%  

هل يوجد فهم واضح لسياسة  2
 المدرسة وأنظمتها ؟

 
92.2% 

 

هل يتطلب موقعك بالمدرسة  3
 تحقيق أهداف المدرسة؟

 
90.6% 

 

هل يوجد فرص تطويرية للنمو  4
 الوظيفي في المدرسة ؟

 
89.1% 

 

هل أنتِ راضية عن مهامك في  5
 المدرسة ؟

 
95.3% 

 

هل تسعين لتطوير نفسك  6
 وقدراتك ؟

 

 
100% 

 

هل تجدين التحفيز من إدارة  7
 المدرسة؟

 
73.4% 

 

هل أنتِ سعيدة بكونك عضوة  8
في مدرسة نسيبة بنت كعب 

 رضي الله عنها ؟
 

 
100% 

 

الصلاحيات يزيد برأيك إعطاء  9
 من الإنتاجية؟

 
76.6% 

 

هل تعاملك مديرتك المباشرة  10
 بإحترام ؟

 

 
100% 

 

هل مهامك الوظيفية واضحة لك  11
 ؟

96.6%  

 

https://forms.gle/ztH5u6UZPcXBMfQW6 



هـ1443للجالية الهندية لعام –رضي الله عنها –استبيان مدى رضا منسوبات مدرسة ميمونة بنت الحارث 
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ملاحظاتمدى الرضاالسؤالم

 DO you think that the schoolهل تعتقدين أن المدرسة تحافظ على الموظفات المتميزات بالعمل ؟ -11
preserves excellent employees83%

 Do you find flexibility in dealing with theهل تجدين مرونة في تعامل إدارة المدرسة؟ -22
school administration? 100%

 Do you feel that the schoolهل تشعرين بتعامل إدارة المدرسة بعدالة مع الموظفات؟ -33
administration treats the employees fairly? 

100%

 Do you find motivation andهل تجدين التحفيز والتشجيع عند قيامكِ بعمل مميز ؟ -44
encouragement when you do a special task?

100%

 Do you see that the school givesهل ترين أن المدرسة تقدم لكِ الفرصة لتطوير ذاتكِ وأدائكِ ؟ -55
you the opportunity to develop yourself and your performance

100%

 Is there a special trainingهل هناك دورات تدريبية محددة ترغبين في الحصول عليها؟ أذكريها ؟ -66
course you would like to attend? mention please33%لغة انجليزية

7
 Do the schoolهل تشركك إدارة المدرسة في قراراتها ومستجدّاتها بشفافية ووضوح؟ -7

administration share with you with transparency and clarity , decisions and 
developments

83%

 will you be readyعلى استعداد إذا تم زيادة عدد أيام الدراسة إلى أربع أيام ؟ هل أنتِ -88
if we increase to 4 study days 100%

https://goo.gl/bY5UNZ
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